



# 12 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ



Каждый год 12 апреля всех нас переполняют чувства радости и гордости. В этот день в 1961 году свершилось великое событие. Впервые в истории человек полетел в космос.

Юрий Гагарин на борту космического корабля-спутника «Восток» поднялся в космос и, совершив полет вокруг земного шара, благополучно вернулся на землю.

108 минут на орбите Земли навсегда изменили мир и проложили дорогу к покорению космических глубин.

Праздник установлен указом Президиума Верховного Совета СССР от 9 апреля 1962 года по предложению второго Лётчика-космонавта СССР Германа Титова, а затем закреплен Федеральным законом № 32-ФЗ от 13 марта 1995 года «О днях воинской славы и памятных датах России».

В этот же день отмечается Всемирный день авиации и космонавтики.

